
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN HET SCHEPENCOLLEGE 
Zitting van 07 juli 2025 

 

Provincie Vlaams-Brabant Aanwezig: MM. P. Reekmans, burgemeester- voorzitter; 
 

Arrondissement Leuven H. Holsbeeks, K. Vanwinkelen, H. Hendrickx, T. Struys, Schepenen; 
 

 GEMEENTE  K. Wauters, algemeen directeur. 
 

3380  G L A B B E E K         Het schepencollege: 

 

ADDENDUM: POLITIEVERORDENING NAAR AANLEIDING VAN DE FESTIVITEITEN 

INGERICHT DOOR JEUGDHUIS “DE BUNKER “ OP VRIJDAG 11 EN OP ZATERDAG 12 

JULI 2025 IN DE GEMEENTE GLABBEEK  

 

 

Gelet op de desbetreffende artikels van de Nieuwe Gemeentewet en het Gemeentedecreet; 

Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij Koninklijk besluit 

van 16 maart 1968; 

Gelet op het Koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de 

politie van het wegverkeer en het gebruik van de openbare weg; 

Gelet op het ministerieel besluit van 7 mei 1999 betreffende het signaleren van werken en 

verkeersbelemmeringen op de openbare weg; 

Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 betreffende de minimum afmetingen en de 

bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens; 

Gelet op de bepalingen van het aanvullend gemeentelijk verkeersreglement der gemeente 

Glabbeek; 

Overwegende dat op vrijdag 11 juli 2025 en op zaterdag 12 juli 2025 de jaarlijkse 

muziekfestiviteiten  “De Strandfuif” door jeugdhuis DE BUNKER worden georganiseerd op een 

grasland ter plaatse Steenbergestraat; 

Overwegende dat deze festiviteiten een grote regionale bekendheid hebben en een grote 

volkstoeloop teweegbrengen; 

Overwegende dat het noodzakelijk is voor de veiligheid van de bezoekers en het vlotte verloop, 

om het verkeer te beperken; 

Overwegende dat de gemeentelijke overheid gehouden is haar inwoners te laten genieten van de 

voordelen van een goede politie, meer bepaald wat betreft de veiligheid, de rust en de 

gezondheid; 

Overwegende dat onderhavige reglementering uitsluitend betrekking heeft op de 

gemeentewegen; 

 

 Besluit: 

 

Artikel 1:  Op vrijdag 11 juli 2025 vanaf 18.00 uur tot  03U en op zaterdag 12 juli 2025 vanaf 

19u tot zondag 09u: 

• Is er éénrichtingsverkeer op de Grotestraat van de Tiensesteenweg tot Dries 

• Is de kasseiweg tussen Grotestraat en site sporthal enkel uitgezonderd plaatselijk             

verkeer  

• Is de kasseiweg tussen site sporthal tot Tiensesteenweg éénrichtingsverkeer en niet 

toegankelijk van Tiensesteenweg (nr208) naar parking  

• Is Tiensesteenweg(stuk voor sporthal) tot kruising met Kasseiweg éénrichtingsverkeer 

  

Artikel 2:  Deze verkeerssituatie zal aangeduid worden door verkeerstekens die regelmatig naar 

vorm en duidelijk zichtbaar aangebracht worden. 

 De nodige omleidingen zullen worden voorzien. 

Artikel 3: De inrichters zorgen voor de plaatsing en de verwijdering van de signalisatie 

overeenkomstig bijgevoegd signalisatieplan. 



Artikel 4: De inrichters dienen de bewoners van de straten en plaatsen waar de genomen 

maatregel van toepassing is, voorafgaandelijk te verwittigen. 

Artikel 5:  Overtreders van onderhavige verordening worden beboet met politiestraffen. 

 

Aldus vastgesteld in bovenvermelde zitting. 

Namens het college. 

De algemeen directeur i.o., De burgemeester- voorzitter, 

(Get.) K. Wauters. (Get.) P. Reekmans. 

 

Voor eensluidend uittreksel. 

De Algemeen Directeur, De Burgemeester, 

 

 

K. Wauters P. Reekmans. 

 


